Информация о проведении мероприятий ко Дню духовного согласия

«Построить общество, где ценятся честь, достоинство и репутация каждого, где присутствует высокая мораль, этические стандарты и духовные ценности» - эти слова стали эпиграфом для проведения мероприятий, посвящённых Дню духовного согласия в нашей школе.

Вопрос духовно-нравственного воспитания детей является одной из ключевых проблем, стоящих перед каждым родителем, обществом и государством в целом. В обществе сложилась отрицательная ситуация в вопросе духовно-нравственного воспитания молодого поколения. Характерными причинами данной ситуации явились: отсутствие четких положительных жизненных ориентиров для молодого поколения, резкое ухудшение морально-нравственной обстановки в обществе, спад культурно досуговой работы с детьми и молодежью; резкое снижение физической подготовки молодежи.

В связи с этим, в школе разработан план проведения мероприятий, посвящённый Дню духовного согласия народа Казахстана.



День духовного согласия — это день моратория на конфликты и столкновения, день поиска примирения, день милосердия и помощи ближнему. Духовное согласие — главное достижение нашей Независимости, одно из основных нравственных и культурных ценностей представителей разных вероисповеданий и этносов, которое консолидирует, объединяет нас в Единую Нацию. Выдающемуся русскому ученому Льву Николаевичу Гумилёву, чьё имя носит Евразийский национальный университет в Астане, мыслителю, глубоко чтимому в Казахстане, принадлежат

замечательные слова: «Нельзя стремиться сделать всех людей подобными

себе, но нужно учиться жить с ними в согласии». \mathbf{C} пелью повышения уровня творческой активности учащихся, воспитания чувства уважения друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных народов, с целью формирования межличностных, межнациональных ценностей, ориентированных на взаимопонимание, согласие и мир среди учащихся 5-11 классов руководители факультативного провели курса уроки толерантности на тему «Духовная государства». Духовной опорой для государства



в первую очередь является мир и согласие национальностей, его народ, семья, история и традиции. Учащиеся подготовили презентации, организовали просмотр видеороликов, и приняли участие в квест-игре «Духовные ценности государства». На проведенном уроке было сказано, что в Казахстане в мире и

согласии проживают представители разных конфессий, мир и взаимоуважение стали основой добрососедства и стабильности. Показаны видеоролики «Моя Родина» и «Профилактика экстремизма».

В рамках проведения акции «Казахстан – центр духовного согласия и



культуры», посвященной Дню духовного согласия, среди учащихся начальной школы прошла выставка творческих работ по теме «Казахстан – наш общий дом». Через красочные рисунки дети выразили любовь к Родине, уважение к национальной культуре страны, раскрыли



значимость мира и согласия между гражданами

многонациональной республики Казахстан.

18 октября в Казахстане представители всех национальностей отмечают День духовного согласия народа Республики Казахстан. В канун праздника на



классных часах учащиеся школы узнали, что в Казахстане проживают более ста тридцати национальностей, которые живут в добрососедских, дружных отношениях. И это главное наследие нашей страны. Именно так выразился Президент РК Касым-Жомарт Токаев в одном из своих посланий: «Наше

главное богатство – благополучие и единство,

стабильность и спокойствие, мир и согласие». Подобные мероприятия помогают формировать чувство коллективизма и сплочённости, уважительное отношение к обычаям и традициям и культуре разных народов. В работе с младшими



школьниками использовались игровые упражнения "Камушек ботинке" "Солнце И толерантности". В игровой форме раскрыто понятие «толерантность», проведены упражнения развитие

взаимопонимания, взаимоуважения, доброжелательного отношения друг к другу. При



этом основное внимание учащихся обращается на идею любви, являющейся основным «стержнем» духовно богатого человека: ведь быть настоящим человеком - это отдавать силы своей души людям, делать добро во имя окружающих.

Духовное согласие между людьми различных наций, вероисповеданий – одна из основных задач, которую должна решить школа в рамках

комплексного воспитания школьников. С учащимися была проведена беседа о том, что такое толерантность и гуманизм и что они значат для современного общества. Во время беседы дети были активны и задавали уточняющие вопросы, касающиеся темы, рассуждали о том, что стоит сделать для того, чтобы общество стало более гуманно по отношению к друг другу.

«Стать гражданином какой-либо страны - судьба каждого человека. Но

люди всегда имеют право выбора - и мы свой выбор сделали. Наш выбор глубоко индивидуален и одновременно объективен, и именно он делает нас Соотечественниками. Ибо у нас - одно Отечество, одна Родина - Независимый Казахстан. Осознанность этого выбора - главное объединяющее начало для всех». Члены ученического Парламента КГУ



«Школа-лицей имени Шокана Уалиханова» приняли участие в челлендже «Вечная страна: одна страна – одна судьба».

Для каждого из нас главное — мир, согласие и единство народов. Единство народов — это сила. Единство народов существует для сохранения покоя и мира между народами разных национальностей. Единство народов



помогает нам вести дружественные, политические, экономические социальные отношения. Оно является решением глобальных проблем, предотвращает войны, теракты, насилие и приводит к общему согласию решения проблем на Земле. В нашей республике много праздников, которые связаны с единством народов, живущих в Один из них – День духовного согласия. 18 октября в Казахстане отмечается День духовного согласия. Это день единения всепрощения, И милосердия и взаимопонимания. Этот день важен ДЛЯ всех

казахстанцев. Этому дню посвящён круглый стол на тему «Духовное согласие – путь к единству народа» среди учащихся 9 классов.

Учащиеся в очередной раз обратили внимание политику государства, направленную на мирное сосуществование различных религиозных конфессий, а также на помощь государства людям, оказавшимся в плену нетрадиционных религиозных культов. Ребята познакомились с правилами безопасности при общении с нетрадиционными религиозными культами, которые действуют пока на территории Республики Казахстан

День духовного согласия – это день моратория на конфликты и день поиска примирения, день милосердия и помощи столкновения,

Мы разные но 18 октября -

ближнему. Духовное согласие – главное достижение нашей Независимости, одно из нравственных основных культурных ценностей представителей разных вероисповеданий этносов, И которое консолидирует, объединяет Единую нас Нацию. Выдающемуся русскому



ученому Льву Николаевичу Гумилёву, чьё имя носит Евразийский национальный университет в Астане,

мыслителю, глубоко чтимому в Казахстане, принадлежат замечательные слова: «Нельзя стремиться сделать всех людей подобными себе, но нужно учиться жить с ними в согласии». С целью повышения уровня творческой активности учащихся, воспитания чувства уважения друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных народов 18 октября среди учащихся начальных классов прошли уроки толерантности «Мы разные, но мы вместе».

При проведении мероприятий учителя распространяли буклеты, информационные материалы «Межконфессиональное согласие – залог стабильности государства» среди учащихся школы.

Людям необходимо жить в гармонии с природой, но еще важнее — жить в согласии друг с другом. То есть раскрывать и развивать свое внутреннее, исконно человеческое начало — духовность, которая, прежде всего, есть воспитание чувств, взращивание, самовозделывание.

Конечно, так называемый духовный фильтр должен быть у каждого, помочь сформировать его — наша задача. Мы не изобретаем что-то новое, рассказывая о межконфессиональных отношениях и согласии. Веками у различных народов существовали единые нравственные заповеди, все религии мира призывают к сдержанности, мирному сосуществованию, согласию. Подрастающим поколениям необходимо все полученные знания закрепить и продолжать уважать веру ближнего, быть терпимыми, искать точки соприкосновения. День духовного согласия как раз и призван объединять людей вокруг традиционных нравственных ценностей. Пусть в этот день еще громче звучат идеи толерантности и духовного согласия.

Ссылки на публикации:

https://www.instagram.com/p/CycsoNKoayn/

 $\underline{https://www.facebook.com/permalink.php?story.fbid=pfbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMZQTkAj1Robp8vY3gf7dpHH58TkvLiFD.fbid02PbDGkNXjaAMpn3Ak1b1Y65j43X5iMzquxAj1Ak1b1Y65j43X5iMzquxAj1Ak1b1Y65j43X5iMzquxAj1Ak1b1Y65j43X5iMzquxAj1Ak1b1Y65j43X5iMzquxAj1Ak1b1Y65j43X5iMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65j43XiMzquxAj1Ak1b1Y65$ a4gQ1&id=100045295273738

https://www.instagram.com/p/Cycs0GsozFE/

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02aLoUZc4rZbrwqtwsUtgDPJN5eq69yveJgCskYD2m7fjrAD1BJek9FzBWh5VeB4 US1&id=100045295273738

https://www.instagram.com/p/CydPYLlom1f/

 $\underline{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0Wu4Jt9ZE1Rrmv2rN59dPELBR2tBwW4mgTYzJbhUZbqMVqBFSSYE4QEqvBcptpdf.pdf$ 4oBAdCl&id=100045295273738

https://www.instagram.com/p/CydPjdOorSE/

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid033Xo6ptoNP37yqCuRk1VJ3nybS66yQPBtKsNbKLD6pNNHQWq7TQyoVxqkxv7 Qhtf41&id=100045295273738

https://www.instagram.com/p/CyfCa6foBbk/

 $\frac{\text{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02wRC3jJTMeLSx8aH9PGdwj2KxcBKWzrWtmMC32kcQ6HeD1wpnvAJxZsKEwLDbS7uT1\&id=100045295273738}{\text{LDbS7uT1\&id=100045295273738}}$

https://www.instagram.com/p/CydP2SlIp27/

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0286JcKSwt13Ght42V8xAj5pch2MHueZdpEdAEjXrj7euodUZFnZxG5vUJo2F9nVLgl\&id=100045295273738$

 $\underline{https://www.instagram.com/p/CydP--kIkQy/}$

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid023uRMXUn1U4sD46K6ET4cxBaYE9zKPcH9PA2uLzmcx9DL4A4tLdVHKKrp4Mu55TD9l\&id=100045295273738$

 $\underline{https://www.instagram.com/p/CydQOSZIsRU/}$

 $\underline{\text{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02gDyUSjrnnqNV6nUfnBcSEZtMvUkrpJQcneVuTKN7Q4uHeYx6eirEmyouBErzF}\\ \underline{\text{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02gDyUSjrnnqNV6nUfnBcSEZtMvUkrpJQcneVuTKN7Q4uHeYx6eirEmyouBErzF}\\ \underline{\text{https://www.facebook.com/permalink.php.}\\ \underline{\text{https://www.facebook.com/permalink.php.}\\ \underline{\text{https://www.facebook.com/permalink.php.}\\ \underline{\text{https://www.facebook.com/permalink.php.}\\ \underline{\text{https://www.facebook.com/permalink.php.}\\ \underline{\text{https://www.facebook.com/permalink.php.}\\ \underline{\text{https://www.fa$

HEvl&id=100045295273738

https://www.instagram.com/p/CydQXQNo2iF/

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02uW1pbkVgioSmG5a8ovxbmFT5fkZk9u8HzRJMyG1v615sqaCxfXEBgvJLz9HGoXiRl\&id=100045295273738$

https://www.instagram.com/p/CyfDVhXov0B/

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0pZn1B1sejiJ83bSRMELp7tXYZc6YLx1ibrme5wY5KFgu9HKeLhRVg7nUGhhG8XP31\&id=100045295273738$

https://www.instagram.com/p/CydQrOYofL2/

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0VR1g7kCa21mRMgyyRogcGv7RNiMz5mr45XKsukXBXoRwZrYEo6SozEauyziu_es31\&id=100045295273738$

https://www.instagram.com/p/CydQ9t3IbfX/

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0q4PY2syW8bRf8G8cut4zRPtB8ByVxchmQ7Lhs3vKQxUhDzxxppmQzG73pQRE_L9whl&id=100045295273738$

https://www.instagram.com/p/Cyfb9EJIJmn/

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02ADVa84HfCf7PTdzpyQpidxAq3kqN4VQw8N7noyDdvHezfSNMNBSUqjFREQvx1fqil&id=100045295273738$

 $\underline{https://www.instagram.com/p/CyfstFoom4s/}$

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid035KKxbVZv9sXtzPdH3t45mWbiuwdcT8hJxLaUtrZvSJZBbVh9uztj7r4icyw8Wz2Rl&id=100045295273738$

https://www.instagram.com/p/Cyh39giIVXb/

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0bMfiEY3k4jqXQs55DLjPg795mAbbkhkSgdRdpApcvGdDQRh9KbidhtJqwsvYwY_UX1&id=100045295273738

https://www.instagram.com/p/Cyh9C_SyP4S/

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid032KgdNVBMtJg5jsnazTpq69fHDSFArLtGt6f14xMiNFfYEYLmdWKDHuNH1H5 Zv8rtl&id=100045295273738

https://www.instagram.com/p/CyiGWvbIriY/

 $\frac{https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0z2tLnVxgG3kM9WZu1PWZDwYYEY3PeRAYpzP5Qe5R7NKkY2Phy39u2MTUQuLt1wVEl&id=100045295273738$

https://www.instagram.com/p/CyhfhR-IDqr/

https://www.facebook.com/reel/147383841791101/

Заместитель директора по ВР

Короткова О.Ф.